

纯正基层风气 凝聚军心士气

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队以深化基层风气整肃治理活动为抓手,持续纯正部队风气,努力打造风清气正、法纪严的过硬基层部队。

为推动全面从严治风向基层延伸、向末端用力,该支队坚持一严到底、全面从严治

心韧劲,抓早抓小、源头治理、体系施治。支队党委定期分析党风廉政建设形势,在入党考学、警士选晋、评功评奖等敏感事务时机,及时分析部队风气建设形势,重点查找存在问题,研究制定整改措施,不断强化官兵适应正风肃纪新常态的政治自觉、思想自觉和行动自觉,常态化抓好法纪教育和警示教育,持续推动党纪党规进课堂、进班排、进头脑,引导官兵知敬畏、存戒惧、守底线。通过深化基层风气整肃治理活动,推动基层风气建设持续向上向好,军心士气更加凝聚,部队战斗力不断提升。

(郭成全 振兴 王英祥)

政治体检抓整改 全面检视促提升

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 田靖伟) 近日,呼和浩特市公安局党委第四政治督察组王佳文一行4人,莅临临所管理支队开展政治督察工作。会上,该支队党委书记、支队长李玉彬做了关于党支部组织建设、队伍建设、党务建设等重点工作情况汇报。

督察工作中,督察组组织填写了调查问卷,对照政治督察责任清单内容,对临所管理支队各项工作档案、台账进行了认真检查。随后,督察组与各党支部负责人、工作人员、民辅警代表等进行了谈心谈话。督察组在对临所管理支队工作给予肯定的同时,点明了存在的问题和不足,并提出了指导性整改意见。

为了做好整改落实工作,该支队立即召开整改工作会议,对照督察组提出的整改意见对各监管场所党支部提出了整改要求,要求各党支部以更高的政治站位和强烈的使命担当抓好整改落实,确保监管场所安全稳定,服务保障党的二十大胜利召开。

精准普法话反诈 守好老人“钱袋子”

呼和浩特讯 为认真贯彻打击整治养老诈骗专项行动工作部署要求,切实提升辖区老年人防范各类诈骗行为的意识和能力,近日,呼和浩特市赛罕分局乌兰察布东路派出所联合桥靠社区,在悦心养老服务中心开展了防范养老诈骗宣传活动。

期间,民警结合典型案例以案释法,向居民群众详细讲解了养老诈骗的犯罪手法、表现形式和严重危害,叮嘱老年人不要贪图小便宜,不要轻信陌生电话和信息,遇到可疑情况,要多与子女沟通或立即报警。通过开展此次宣传活动,进一步提升了老年人对电信诈骗的防范意识和自我保护能力,筑起了一道安全“防火墙”,为创建平安和谐社区提供了有力保障。(刘慧敏)

餐饮场所大检查 严把防火安全关

乌海讯 近日,乌海市乌达区消防大队监督检查人员分组对辖区内餐饮场所开展消防安全检查,全面加强辖区餐饮场所消防安全管理,切实推动夏季火灾防控工作有序开展。

期间,检查人员首先对餐饮企业消防安全主体责任是否落实,燃气使用是否规范,安全出口、疏散通道是否畅通,电气线路敷设是否符合要求,消防器材是否规范配备,是否存在违章用火用电等情况逐一进行检查,并针对餐饮后厨操作间烟道清理、烧烤操作间消防安全管理工作进行了重点检查。

针对发现的隐患问题,该大队监督员要求责任单位及时进行整改,同时叮嘱各单位相关负责人时刻绷紧消防安全弦,切实做好日常防火检查、巡查以及消防设施的维护和保养工作。下一步,该大队监督员将不定期上门,对存在隐患的单位进行安全“回头看”,切实增强餐饮场所防御火灾的能力。(崔抒宇)

履职尽责勇担当 全力保障“双安全”

本报讯 (记者 金丽 通讯员 蔡静静) 新冠疫情发生近三年的时间里,口岸城市满洲里先后经历8次疫情,为严防疫情输入,满洲里市公安局监管所一直实行“14+14”封闭执勤模式。

三年来,居家备勤14天,岗前隔离14天,封闭执勤14天,已成为每一位监管民警的工作常态。每次突发本土疫情,该监所立即启动高等

勤务模式,在岗执勤民警连续封闭作战,直至全市降为低风险地区,最长时间达36天。与此同时,严格落实消毒杀菌、过渡隔离等防控措施,达到了外防输入、内保稳定的良好效果。封闭执勤期间,在岗民警积极克服自身与家庭困难,无一人请假、无一人擅自离岗,昼夜不息、坚守不渝,坚持以监区管理与疫情防控“双安全”为核心,确保安全零事故,确保疫情零输入。

禁毒宣传进万家 喜闻乐见接地气



宣传活动现场。王永强 摄

包头讯 为了进一步提高人民群众的识毒、防毒、拒毒能力,不断掀起禁毒宣传教育活动新高潮,从6月1日开始,包头市九原区禁毒委员会办公室、区公安分局禁毒大队联合主要成员单位组织开展了形式多样、喜闻乐见的2022年度“禁毒宣传进万家”暨全民禁毒宣传月启动社会宣传活动。

在各个活动现场,工作人员通过悬挂宣

传条幅、摆放展板、设立咨询台等方式,向群众详细讲解毒品的种类、毒品的危害及预防路径。同时借助社区展演、消夏夜市、网红打卡地等有利契机,向群众发放禁毒宣传资料。此外,组织人员走进学校、工厂、企业、社区、药店、商铺和居民家中,发放禁毒宣传资料,讲解禁毒基础知识,让“绿色无毒、健康人生”的理念更加深入人心。(王永强)

检查研判堵漏洞 夯实基础保稳定

呼和浩特讯 近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所封闭管理区对场所重点部位进行安全大检查,并对队内情况进行研判分析。

期间,民警分别对习艺车间、食堂、宿舍等场所进行了严格细致的安全隐患排查,确保戒毒人员生活区、习艺矫治区等重点区域无危险品、违禁品、违禁品。同时,根据戒毒人员习艺矫治、教育、就诊等情况进行了详细的研判分析。通过自查,针对发现的安全隐患和问题,坚决做到立行立改,需要阶段解决

的,明确整改时限,逐项抓好落实。该所相关负责人指出,疫情形势依旧严峻,要严格落实疫情防控工作,切实筑牢外防输入坚固防线。其次,要密切关注戒毒人员的日常疾病预防及就医情况,杜绝出现就医不及时、诊疗不确切的情况,确保场所持续安全稳定。下一步,该所将以更认真、更严谨的态度统筹抓好年度重点工作和疫情防控工作,全力夯实场所安全稳定基础。(孙喆)

危难时刻挺身而出 警车开道护民安

巴彦淖尔讯 6月4日16时,巴彦淖尔市公安局交管支队黄河堤防公路大队民警在东营黄河大桥执勤时,一辆白色小轿车向民警驶来,驾驶人向交警求助道:“车上有一位老人腿摔断了,需要立即前往医院救治,可是自己对临河区的路况不熟悉,请求交警帮忙。”

由于当时正值高峰时段,路上车流量

较大,鉴于情况紧急,值勤民警立刻驾驶警车,开启警灯、警笛为伤者开辟出一条绿色通道。在确保安全的前提下,迅速将伤者护送到了巴彦淖尔市医院,为伤者及时救治赢得了宝贵时间。到达医院后,执勤民警又帮助伤者家属将伤者送进急诊室,看到伤者得到救治后,民警才放心地返回到自己的岗位继续工作。(潘薇)

组建突击增援队 逆行出征战疫情

赤峰讯 6月11日,赤峰市消防救援支队组建30人抗疫突击增援队奔赴林西县抗疫一线支援疫情防控,增援队到达后将与林西县消防救援大队一道承担疫区核酸检测、环境消杀等工作任务。

6月7日,赤峰市林西县发现新冠肺炎确诊病例,面对来势汹汹的疫情,支队党委高度重视,多次召开视频会议,密切关注疫情动向,及时组建抗疫突击增援队,配齐疫情防护物资,随时准备投入到抗疫一线。

作为应急救援的“主力军”“国家队”,赤峰市消防救援支队党委坚决落实党中央确定的疫情防控方针政策,始终坚持“人民至上、生命至上”,将以最高标准、最严部署、最实作风,坚决完成各项任务使命,为打赢疫情防控阻击战贡献消防力量。截至目前,该支队累计出动430人次,累计协助核酸检测1万人次,完成8万平方米的消杀工作。(杨小丰)

开展水域救援演练 提升抗洪抢险本领

包头讯 为全面做好2022年汛期抗洪抢险工作,近日,包头市消防救援支队组织开展了水域救援专业队抗洪抢险拉动演练。

此次演练以提高救援实战水平为出发点,确定了编队集结命令下达、通信保障、人装清点、力量投送、属地保障、作战指挥、水域救援、综合保障等演练环节。在实战救援中结合当前装备和能力,以“舟艇、水面、水下”3类救援技术为主,组织救援分队进行了浅水涉水、深水涉水救援技术演练,开展了平跳入水、活饵救援、离心救援、无人机投递救生圈、抛绳救援等项目。

通过开展此次演练,有效检验了支队级专业救援队伍迅速响应、高效集结、装备应用等方面的能力和水平,同时也对水域救援专业队伍进行了一次全面培训。下一步,该支队将继续加强特色化、专业化的水域救援力量建设,不断提升水域救援能力,切实做好对汛期洪涝灾害应急救援准备工作。(陈霞)

整治改造老旧小区 有效化解消防风险

呼伦贝尔讯 为全面提升消防安全管理水平,进一步优化消防安全环境,呼伦贝尔市消防救援机构积极提请政府将消防工作和消防设施建设纳入全市老旧小区改造项目,着力解决老旧小区消防设施年久失修、私拉乱接电线、堵塞消防车通道等问题,有效化解了历史性消防安全风险。

目前,全市共有411个老旧小区被列入改造范畴,经呼伦贝尔市消防救援机构排查列表,已有306个小区的782个消防设施改造项目进入首批整改序列,优先组织改造。为此,市政府组织相关部门组成老旧小区改造行动领导小组,先后2次召开协调会推进会,5次联合开展实地检查调研,按照“一区一方案、一栋楼一措施”,明确了整改内容、责任和时限,并在政策、人力、物力和财力方面优先予以保障。与此同时,消防与公安、住建、物业等相关职能部门和单位联合发力,对老旧小区和背街小巷占用、堵塞消防车通道的违章搭建物进行强制拆除,对“电动车进楼入户”“飞线充电”等违法行为进行大力整治,指导物业服务企业制定电动自行车停放充电管理规定,增设电动车停放点,安装电动车智能充电桩等消防设施,从源头上解决了电动车充电线私拉乱接问题。

目前,已累计拆除违规建筑14处,拆除建筑面积820平方米,发现火灾隐患97处,查处消防违法行为12起,集中施划消防车道禁停标线344处,设置消防警示标识标牌261处;在全市有条件的老旧小区建成停车位630余个。(文军)

内蒙古消防救援总队提示:公共娱乐场所一旦发生火灾,要立即启动灭火疏散预案,迅速组织人员逃生并拨打119报警。



炎炎夏日送清凉 关怀慰问鼓干劲

本报讯 (记者 王瑶 通讯员 宫晓东) 执勤巡逻、疫情防控、护航高考……炎炎夏日里,青城交警的身影跃动在人民群众需要的每一个地方。6月9日上午,呼和浩特市真奥金银花药业有限公司代表来到呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队,为一线执勤交警捐赠了

800盒金银花口服液,以此表达对交警同志的关心慰问。

企业代表表示,首府交警在保障道路交通安全、创建文明城市、护航学子圆梦、解决群众难题等方面做出了突出贡献,彰显了责任担当。希望提供的解暑物资能为交警同志们在炎

炎夏日带来一丝清凉,让他们在工作的同时做好自我防护。

爱心企业的捐赠,是对一线民辅警工作的理解与肯定,更是一种激励和鼓舞。该大队全体民辅警将在大队党委的正确领导下,内管秩序、外保平安,全力为人民群众筑牢安全屏障。